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   Chiar dacă unele persoane sunt ceva mai nepăsătoare iar altele mai empatice, nimeni nu
poate să ignore faptul ca exista peste tot in jurul nostru oameni care au nevoie de ajutor. Fie ca
este vorba despre categorii sociale defavorizate sau de persoane care suferă de boli pentru
tratarea cărora nu dispun de suficiente posibilități financiare, acțiunile umanitare pot să aducă
un ajutor nesperat în majoritatea cazurilor.

  

   În acest scop a fost creată și asociația umanitară „Misiunea Speranta pentru Romania”.
Acțiunile de ajutor umanitar întreprinse de această asociație sunt adresate în mod special
copiilor bolnavi de leucemie și cancer, dar și bătrânilor sau copiilor fără adăpost. Familiile
sărace, cu mulți copii și fără posibilități financiare, mamele văduve, copiii rămași orfani, bătrânii
singuri care nu își mai pot purta singuri de grijă reprezintă alte categorii care pot beneficia de
ajutor prin

  

   intermediul acțiunilor umanitare întreprinse de asociația menționată. Informații suplimentare
pot fi găsite chiar în cadrul website-ului https://www.sperantapentruromania.ro/ - portal onlin e
care a devenit practic o punte de legătură între cei care pot să ofere un ajutor și cei aflați în
nevoie.

  

   Dacă actul de a dona nu este necunoscut nimănui, există și o posibilitate de a oferi ajutor fără
să existe vreun cost implicat din partea celui dornic să ofere un sprijin. Această modalitate de a
ajuta se referă la redirectionare 2% din impozit  pe veniturile obținute.

  

   Conform informațiilor prezentate în cadrul website-ului menționat, în România există peste
5000 de cazuri de copii aflați în suferință, cu boli grave precum cancer sau leucemie. Din
nefericire, părinții și familiile acestor copii nu au - în marea lor majoritate - resursele financiare
necesare pentru tratamentele destul de costisitoare, sau intervențiile chirurgicale asemenea. În
aceeași situație se pot afla însă și bătrânii neputincioși, copiii străzii și numeroase alte categorii
de
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   persoane pentru care ajutorul și șansa de a se descurca ceva mai bine pare a fi doar un miraj.

      

   Vestea bună vine însă din partea asociației „Misiunea Speranta pentru România”. Ajutoarele
umanitare colectate de către asociație de la cei dornici să sprijine aceste cazuri sociale pot
avea și forma redirecționării a 2% din impozitul pe veniturile obținute. Cei interesați trebuie să
știe următoarele:

  

    Redirecționarea poate fi realizată ușor, prin simpla completare a unui formular.

  

    În cadrul website-ului sunt oferite două tipuri de formulare celor interesați să ajute. Este
vorba despre formularul 200 și formularul 230.

  

   În cazul în care cei care vor să ajute realizează venituri obținute din salarii, aceștia pot
redirecționa 2% din impozitul pe veniturile din salarii completând formularul 230. Dacă este
vorba însă de alte tipuri de venituri decât cele realizate din salarii, cei care vor să ajute vor
trebui să completeze formularul 200.

  

   Această redirecționare 2% din impozit nu implică nici un cost pentru persoana dornică să
ajute, iar fondurile colectate de asociație în acest fel vor fi utilizate pentru a-i sprijini pe cei aflați
în nevoie. Pentru mai multe informații despre cazurile pentru care poate fi oferit ajutor, respectiv
termeni, condiții și modalități de a ajuta, indiferent dacă este vorba despre persoane fizice sau
juridice, cei interesați pot oricând să acceseze site-ul www.sperantapentruromania.ro.
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